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Ergebnisprotokoll 

Sitzung des Gemeinderates vom 27.03.2023 
 

 

Öffentlich 

  

zu 1 Fragen, Anregungen und Vorschläge von Einwohnern zu Gemeindeangele-

genheiten 

 

 

Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 

    

 

  

zu 2 Bekanntgaben aus nichtöffentlicher Sitzung 

 

 

Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 

    

 

  

zu 3 Weiterentwicklung des Münstertäler Friedhofs 

Vorlage: 0054/2022 

 

Beschluss 

 

Die Verwaltung wird beauftragt im Rahmen einer begrenzten Ausschreibung zwei bis drei 

Angebote bei Planer*innen für Friedhofsgestaltung einzuholen. In einem nächsten Schritt soll 

dann die Beauftragung erfolgen, um den bestehenden Friedhof in Münstertal weiter zu ent-

wickeln. 

  

 

 

Beratungsergebnis: einstimmig beschlossen 

   Ja 13  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

  

zu 4 Bürgermeisterwahl 2023 - Bildung des Gemeindewahlausschusses - Ände-

rung der Zusammensetzung 

Vorlage: 0014/2023 
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Beschluss 

 

Der Gemeinderat beschließt folgende Personen in den Gemeindewahlausschuss für die Bür-

germeisterwahl 2023: 

 

Vorsitzender:    Bürgermeister Rüdiger Ahlers 

Stellvertretender Vorsitzender:  1. Bürgermeisterstellvertreter Edwin Hoffmann 

 

Schriftführer:    Heiko Riesterer (Leiter des Hauptamtes) 

Stellvertretende Schriftführerin: Hanna Gutmann (Bürgerbüro/Wahlen) 

 

1. Beisitzer:    Sascha Deris (CDU) 

Stellvertretende Beisitzerin:  Eva Fischer (CDU) 

2. Beisitzer:    Klaus Wiesler (FWV) 

Stellvertretende Beisitzerin  Carolin Pfefferle (FWV) 

3. Beisitzer    Mathias Riesterer (SPD) 

Stellvertretende Beisitzerin  Karin Pfefferle (SPD) 

 

 

 

 

Beratungsergebnis: einstimmig beschlossen 

   Ja 13  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

  

zu 5 Erweiterung des Kindergartens St. Trudpert - Kostenbeteiligung 

Vorlage: 0015/2023 

 

Beschluss 

 

Der Gemeinderat stimmt einer Kostenbeteiligung i.H.v 80 % an den Gesamtkosten der Bau-

maßnahme im Zuge der Erweiterung des Kindergartens St. Trudpert zu. 

      

 

 

Beratungsergebnis: einstimmig beschlossen 

   Ja 13  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

  

zu 6 Neufassung der Satzung über die Entsorgung von Kleinkläranlagen und ge-

schlossenen Gruben - Entsorgungssatzung 

Vorlage: 0031/2023 

 

Beschluss 

 

1. Die Gebührenkalkulation der Gebühren über die Entsorgung von Kleinkläranlagen und 
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geschlossenen Gruben wird wie in der Anlage aufgeführt festgestellt. 

 

2. Die Neufassung der Satzung über die Entsorgung von Kleinkläranlagen und geschlos-

senen Gruben wird wie in der Anlage aufgeführt beschlossen.   

    

 

 

Beratungsergebnis: einstimmig beschlossen 

   Ja 13  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

  

zu 7 Breitband Münstertal; Antragstellung Beratungsleistungen nach dem Bun-

desförderprogramm 

Vorlage: 0032/2023 

 

Der Gemeinderat nimmt den Bericht der Verwaltung zur Kenntnis.    

 

 

Beratungsergebnis: zur Kenntnis genommen 

    

 

  

zu 8 Informationen und Bekanntgaben des Bürgermeisters 

 

 

Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 

    

 

  

zu 9 Fragen, Anregungen und Anträge des Gemeinderates 

 

 

Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 
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